
 

Партнерство заради належного врядування 
 

Проєкт: Боротьба з мовою ворожнечі в Україні 

Проєкт посилить партнерство, встановлене з інституціями у сфері протидії мові ворожнечі в 

Україні, включаючи мережу та співпрацю, що була налагоджена в процесі системного 

мапування мови ворожнечі. Проєкт посилить національні засоби правового захисту від мови 

ворожнечі, продовжить розпочату роботу з державними установами щодо реагування на 

дискримінацію та мову ворожнечі відповідно до європейських стандартів та співпрацюватиме 

з недержавними зацікавленими сторонами й державними органами для використання 

наративів прав людини та освіти для протидії мові ворожнечі в інтернеті. 

Проєкт реалізовується в межах третьої фази спільної програми Європейського Союзу та Ради 

Європи «Партнерство заради належного врядування». Проєкт базується на результатах 

попередніх фаз Партнерства заради належного врядування у сфері сприяння рівності та 

недискримінації (І Фаза 2015-2018 та ІІ Фаза 2019-2023). 

 

Яка мета проєкту?  Хто бенефіціари проєкту? 

 

► Покращити співпрацю між зацікавленими 

сторонами для запобігання та боротьби з 

мовою ворожнечі в Україні, включаючи 

кращий захист уразливих груп та більш 

доступні механізми відшкодування 

відповідно до європейських стандартів і 

кращих практик. 

  

► Офіс Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

► Міністерство юстиції України, 

Координаційний центр з надання правової 

допомоги; 

► Міністерство внутрішніх справ України, 

Національна поліція України; 

► Державна служба України з етнополітики та 

свободи совісті; 

► Офіс Генерального прокурора, Тренінговий 

центр прокурорів України; 

► Національна школа суддів України;  

► Національна рада України  з питань 

телебачення і радіомовлення; 

► Комісія з журналістської етики; 

► Організації громадянського суспільства; 

► Громадськість.  

 
 

Як працює проєкт?  Чого ми очікуємо досягти? 

 

► Проєкт працює через поєднання 

спеціально розроблених заходів із 

розробки політик/законодавчих ініціатив, 

заходів із розвитку потенціалу та 

підвищення обізнаності..   

 

  

► Органи державної влади України 
покращують свою координацію та якість 
збору даних щодо мови ворожнечі на основі 
спільного розуміння мови ворожнечі. 

► Органи державної влади, заучені до 

моніторингу мови ворожнечі та механізмів 

відшкодування, посилюють спроможність на 

основі Загальнополітичної рекомендації 



ЄКРН № 15 та Рекомендації щодо боротьби 

з мовою ворожнечі CM/Rec(2022)16. 

► Відповідні державні та недержавні суб’єкти 

формують спільне розуміння мови ворожнечі 

та ролі освітніх інструментів й інструментів із 

підвищення обізнаності щодо реагування на 

неї. 

► Організації громадянського суспільства, 

особливо групи, на які спрямована мова 

ворожнечі, отримують підтримку для 

реагування, використовуючи контрнаративи 

та заходи з підвищення обізнаності широкої 

громадськості. 

 

Який бюджет проєкту?  Яка тривалість проєкту? 

 

► Загальний бюджет проєкту становить  

370 000 євро.  

► Загальний бюджет Програми становить 

19,3 млн євро (80% співфінансується 

Європейським Союзом і 20% – Радою 

Європи). 

 

  

► Проєкт триває з 1 березня 2023 року по            

31 серпня 2025 року 

Як отримати більше інформації?   

 

► Веб-сайт Партнерства заради належного 
врядування: http://partnership-governance-
eu.coe.int  
е-пошта: dpc_pgg@coe.int  

► Офіс Ради Європи в Україні  

Веб-сайт: https://www.coe.int/kyiv   

е-пошта: kyiv@coe.int  

► Веб-сторінка проєкту: 
https://www.coe.int/uk/web/kyiv/combating-
hate-speech-in-ukraine  

 
 

  

 

 

 

«Партнерство заради належного врядування» (PGG) – це спільна ініціатива Європейського 

Союзу та Ради Європи для посилення належного врядування в регіоні Східного партнерства. 

Програма надає індивідуальну підтримку країнам Східного партнерства, щоб наблизити їхнє 

законодавство та практику до європейських стандартів у сферах прав людини, верховенства 

права та демократії. Ініціатива підтримує, зокрема, країни Східного партнерства у здійсненні 

внутрішніх реформ задля зміцнення правосуддя, протидії економічній злочинності, сприяння 

рівності та недискримінації, покращення доступ жінок до правосуддя та боротьбі з 

насильством стосовно жінок відповідно до стандартів Ради Європи. 
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